

新消费业态引领夜经济多元发展



每当夜幕降临,金坛人的夜生活才刚刚开始。约上好友,喝着精酿啤酒,吃着小食,聊聊天,实在是一件美事儿。近年来,金坛的精

酿啤酒屋如雨后春笋般涌现,不少人告别大排档,选择来这里开启他们的夜生活。

晚上九点钟,南环一路一家连锁精酿啤酒屋里已经坐满了人,27岁的钱先生经常过来消费,“与几位朋友有段时间不见了,今天出来叙叙旧。

这里挺适合年轻人聚会的,所以选择了来这里。”环境好、安静、放松……是钱先生提到最多的字眼,也是啤酒屋给他最大的感受。在钱先生一行人中,除了一个“80”后,其余都是“90”后,“我们喜欢这样安静、环境好的场所,不像传统大排档那么吵闹。”

今年31岁的赵先生是这家啤酒屋的老板,他告诉记者,店里经营的主要是精酿啤酒和进口啤酒,品种有20多种,除了啤酒,还有小吃、炸串等。啤酒屋基本上都经营到凌晨一两点,一天能翻台四十多桌。“来我店里消费的有年轻人,也不乏一些中年人,近年来金坛经济发展迅速,吸引了很多外国人来就业,所以前来消

费的外国人也不少,经常有韩国人来喝酒。”

啤酒屋成为城市夜经济消费新业态。记者又探访了另一家精酿啤酒屋,这里俨然成为了市民的网红打卡店。“这是我第一次来到这里,和朋友喝酒聊天,感觉太好了。”倪小姐表示,以前经常听身边朋友提起,今天来了之后,感觉这里非常适合三五好友饮酒畅谈。这家啤酒屋的店员告诉记者,一般晚上10点开始,会迎来消费高峰期,有时都忙不过来,特别是周末晚上,基本上凌晨两三点才会打烊。

为了迎合消费者,该啤酒屋不断推出新品种。“果酒、无酒精饮品、特色米酒等也很受消费者喜爱。”啤酒屋店员介绍,现在消费者更追求品质,他们啤酒屋卖的啤酒是自酿的,凭借良好的口感,吸引了很多消费者。

该店老板告诉记者,当初选择开啤酒屋,是因为看到外地这种啤酒屋的生意不错,更符合现在消费者的需求,感觉在金坛应该有发展前景。“随着疫情缓解,我相信未来的生意会越来越好吧。”

记者手记

近年来,啤酒屋等新型餐饮打破了传统酒吧模式,带来独特的啤酒体验,为金坛市民带来个性时尚又兼具品质的生活态度,也引领金坛夜经济朝向多元化发展。

余月霞



近年来,我区高度重视生态环境保护工作,下大力气整治“散乱污”企业,制定“一企一策”方案,突出重点,精准治理,开足马力,集中力量打好“散乱污”企业清零仗,各镇区整治工作取得明显成效。

我区开展“散乱污”企业整治“回头看”

朱林镇环保办在全镇范围内进行排查,并对清单企业按一定比例进行抽查,核查发现整改不符合要求的,着力部署落实进一步整改措施,现场指导企业整改,待企业整改完成后,再组织重新核查。

薛埠镇环保、安监等部门组建了检查小组,对“散乱污”企业关闭取缔情况开展“回头看”,检查中,大部分企业都已按要求做到“两断三清”。薛埠镇将强化常态化巡查监管措施,对于新发现的“散乱污”企业立即制定整改方案,落实整改措施,严格按照时间节点

点,完成对企业的取缔关停、提升改造,坚决打赢“散乱污”整治硬仗。

指前镇对污水收集不到位问题建设了集镇和园区污水管网,全线修复老旧管网,规范企业污水接管,开展中河、庄河黑臭水体整治。目前,镇区全部“散乱污”企业整治均已完成,镇区还出台了“散乱污”企业(作坊)长效管理办法,确保“散乱污”企业长效清零。

朱蔚 徐欢

坚决打赢
污染防治攻坚战

国内首创方舱式电子辐照灭菌装备项目在坛启动

(上接第一版)

目前,方舱式电子辐照灭菌器已经成功研制,设备的相关指标已经实现。江苏同威信达公司承担项目的总体集成、安装调试及产品化工作。下一步,企业将与金坛区人民医院合作,开展项目的应用验证工作,形成成熟产品后,预期年销售收益可达千万元以上。

区委副书记、代区长陆秋明对项目启动表示祝贺。他说,这是同方威视在金坛进一

步深耕细作、持续发力的重大成果,也是与金坛进一步深化合作、实现共赢的新契机。金坛区委、区政府将全力提供更加完备、更加快捷和更加富有效率的服务,催生企业科技创新、产业发展的热度,为企业创造良好发展条件、打造最优营商环境。希望清华大学充分发挥科教和人才资源优势,推动更多优势科技项目和科技成果在金坛落地转化,促进带动我区相关产业发展。

刘佳

区城管局整治乱张贴乱涂写行为

本报讯 近日,区城市管理局行政执法大队积极部署,各中队通过巡查、摸排出现乱张贴、乱涂写的高频点位,在辖区内张贴关于开展乱张贴乱涂写专项治理的通告两千余份,并对周边群众做好宣传、讲解。

目前,我区通过群众举报、执法巡查、媒体曝光等多种形式,对发现违法行为的,由执法部门取证、确定违法行为人,并告知其限期接受处理、拒不接受处理的法律后果。

8月份,区城管局将对依法取证告知后逾期不接受处理的,各辖市(区)执法部门定期向通信行管办发送违法行为抄告函,依法对违法行为人实施暂停使用通讯工具号码,直至接受处理为止。一个年度内被处罚5次及以上的,依据《常州市城市管理局失信行为惩戒办法》相关规定,将当事人列入一般失信行为。对涉及发布虚假广告或涉嫌违法犯罪的线索,还将依法移送有管辖权的

机关调查处理。

区城管局提醒市民,违法行为人除被责令限期清除,还将处以100元至500元罚款;逾期不清除的,由相关部门代为清除,所需费用由违法行为人承担。造成损失的,依法承担赔偿责任。

徐欢



姚耘俊:勇做防汛急先锋



“市场路积水比较严重,我们要立刻赶过去!”6月5日上午9点,我区突遇强降雨,由于雨势较急,区排水管理处主任姚耘俊只拿了件雨衣,便和同事匆忙赶往现场。市场路地势低洼,每到

降雨天就容易出现积水,特别是暴雨天,如果不及时将雨水处理好,存在很大的安全隐患。由于养护工人正在其他区域排涝,姚耘俊和同事立即打开窨井盖加速排水。

除了排除积水,姚耘俊还要负责守护好雨水井,疏导过往的市民,直到中午十二点多,他才点了份快餐回到办公室。“记得那天没来得及穿雨鞋,在积水中站了一两个小时,从头到脚都湿

透了。”姚耘俊回忆起当天,虽然满身疲惫,但是一想到市民能出行安全顺畅,都是值得的。

“防汛是天大的事,不去现场,我心里就不踏实。”姚耘俊说,自己的时间是根据雨情走的,梅雨季节他24小时从不关机,只要出现险情,他就会第一时间赶往现场,第一时间解决。

雨情就是命令,排水就是战场。作为一名拥有20多年党龄的党员,在防汛排涝期间,姚耘俊始终冲锋在前,奋战在第一线,为辖区防汛安全打造一道屏障。

孙婷

“防汛抗洪党员先锋”
系列报道

公告

根据江苏省地面电视播出实际需要,江苏省广播电视局将于2020年8月全面关停无线模拟电视节目,金坛区广播电视台原先转播的无线模拟电视节目(中央一

套、金坛新闻综合频道)将于8月10日同步关闭,关闭后可以使用地面数字电视信

号接收(咨询电话:82108095),特此公告。

金坛区融媒体中心
金坛区广播电视台
2020年7月27日